

H

LOZAVČIĆ

SLAVNOLUBER
BICLBTVER
VGL, KARLICE -
VUČIĆ ?



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OSIJEK

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO
UREĐENJE, GRADITELJSTVO I
ZAŠTITU OKOLIŠA
Europska avenija 11, Osijek

KLASA: UP/I^o-351-03/10-01/3
URBROJ: 2158/1-01-22/61-11-4
Osijek, 14. veljače 2011. godine

PRIMLJENO DANA:
22-02-2011
HRVATSKE VODE
VGO OSIJEK

HRVATSKE VODE - 374

Primljeno: 22.2.2011 11:49:00		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
325-02/09-01/0000303	-1	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij
2158/1-11-60	0	0



Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Osječko-baranjske županije, na temelju članka 79. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, br. 110/07) i članka 30. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, br. 64/08 i 67/09), povodom zahtjeva Hrvatskih voda, Vodno gospodarskog odjela za vodno područje slivova Drave i Dunava iz Osijeka, radi ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, donosi

RJEŠENJE

Za namjeravani zahvat, izgradnja akumulacije Švajcarija, na području općina Feričanci i Donja Motičina, k.o. Donja Motičina, na potoku Brdarice, nositelja zahvata Hrvatske vode, Vodno gospodarskog odjela za vodno područje slivova Drave i Dunava iz Osijeka, Splavarska 2a, nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš.

O b r a z l o ž e n j e:

Hrvatske vode, Vodno gospodarski odjel za vodno područje slivova Drave i Dunava iz Osijeka, Splavarska 2a, podnio je dana 17. prosinca. 2010. godine zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za izgradnju akumulacije Švajcarija na području općina Feričanci i Donja Motičina u Osječko-baranjskoj županiji. Uz zahtjev je priložen idejni projekt "Akumulacija Švajcarija" izrađen od tvrtke Institut IGH d.d. J. Rakuše 1, p.p. 283, Zagreb, u veljači 2010. godine.

Predmetni zahvat, izgradnja akumulacije Švajcarija, planiran je Prostornim planom Osječko-baranjske županije („Županijski glasnik Osječko-baranjske županije“, br. 1/02 i 4/10) i Prostornim planom uređenja Općine Feričanci („Službeni glasnik Općine Feričanci“, br. 36/04 i 64/09), a u tijeku je i usklađivanje zahvata kroz Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Donja Motičina, koje su u fazi izrade. Zahvat se ne nalazi na području ekološke mreže Republike Hrvatske. Na udaljenosti od oko 6,5 km se nalazi važno područje za divlje svojte i stanišne tipove: „HR2000622 Šume na Krndiji“ te oko 9,5 km od „HR2001086 Breznički ribnjak (Našički ribnjak).“

Zahvat će se realizirati radovima koji se odnose se na nadvišenje postojećeg (starog) nasipa koji zatvara najuzvodniju tablu ribnjaka Švajcarija, čime se povećava retencijski prostor za prihvat i redukciju vodnih valova s uzvodnog dijela sliva i rasterećuje Bukvik te unapređuje zaštita nizvodnog dijela sliva od poplava. Zahvatom će se osigurati i bolja izmjena vode u nizvodnim tablama ribnjaka, koje su formirane niskim zemljanim nasipima (pregradama) na slivu potoka Brdarice, čiji recipijent je vodotok Bukvik koji prolazi kroz Đurđenovac. Šire slivno područje je Karašica-Vučica. Izgradnjom novog nasipa postojeća krana nadvisuje se za 1,50 m, čime se dobije akumulacija površine 16,4 ha i ukupnog volumena 206.415 m³. Ukupna dužina pregrade u kruni iznosi 404,5 m, dužina retencije iznosi 600 m; visina brane je 3,8 m. Linija

obuhvata područja akumulacije određena je kotom maksimalnog uspora od 124,00 mn te zatvara površinu od 24,0 ha. Duljina akumulacije je 0,77 km. Projektirana visina brane iznad površine terena iznosi 4,50 m. Uzvodno od brane predviđeno je izvesti regulacijske radove izmještanja trase korita radi dovođenja vode na ulaznu građevinu temeljnog ispusta i mogućnosti potpunog pražnjenja akumulacijskog jezera. Zahvat predviđa izvedbu prihvatnog kanala (regulirano korito) u duljini 593,30 m ispred ulazne građevine temeljnog ispusta uz rub akumulacijskog prostora za prihvat i odvodnju voda sa sliva u slučaju kada je akumulacija ispražnjena i voda koje se preliju na evakuacijskim objektima (temeljni ispust i preljev) te lateralnog melioracijskog kanala, koji se ulijeva u odvodni kanal, s ciljem melioracijske odvodnje susjednih poljoprivrednih površina. Radovi na izgradnji brane akumulacije izvodit će se u fazama: pražnjenje akumulacije i nizvodnog bazena (ribnjaka) u koordinaciji sa športsko-ribolovnim društvom „Đurđenovac“, uz zbrinjavanje ribljeg fonda: preusmjerenje vode u prihvatni kanal uz rub akumulacijskog prostora, po potrebi uklanjanje mulja s dna i naslage humusa s uzvodnog pokosa postojećeg nasipa te izvođenje zasjeka u nasipu i zbrinjavanje izvađenog mulja; izgradnja evakuacijskih objekata; vađenje glinovitog materijala iz predviđenog eksploatacijskog polja, kao i iz iskopa za lateralni kanal; oblaganje uzvodnog pokosa nasute brane Švajcarija brtvenim slojem; zatrpavanje jame na eksploatacijskom polju i čišćenje gradilišta te dovođenje okoliša zahvata u stanje prije početka radova (punjenje i poribljavanje ribnjaka itd.).

S obzirom na lokaciju i obilježje zahvata, zatražena su tijekom postupka, sukladno članku 29. stavak 1. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, mišljenja Državnog zavoda za zaštitu prirode i Općina Feričanci i Donja Motičina o potrebi procjeni utjecaja predmetnog zahvata na okoliš. O zahtjevu Hrvatskih voda informirana je javnost sukladno Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš i Uredbi o informiranju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, br. 64/08). Informacija je bila objavljena na internetskim stranicama i objavnoj ploči Osječko-baranjske županije u razdoblju od 29. prosinca 2010. godine do 31. siječnja 2011. godine.

Od zatraženih mišljenja u propisanom roku zaprimljeno je sljedeće:

- očitovanje Državnog zavoda za zaštitu prirode, KLASA: 612-07/10-29/2, URBROJ: 366-07-7-10-2, od 11. siječnja 2011. godine, u kome se navodi da se, obzirom na udaljenost zahvata od područja ekološke mreže, prethodnom ocjenom zahvata može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te da je zbog toga zahvat prihvatljiv i da nije potrebno provesti glavnu ocjenu zahvata;
- očitovanje Općine Feričanci, KLASA: 351-03/11-01/01, URBROJ: 2149/03-11-02, od 29. siječnja 2011. godine, u kome se navodi da Općina na planirani zahvat nema primjedbi.

Općina Donja Motičina nije se očitovala na upit koji im je otpremljen 29. prosinca 2010. godine, a na informaciju o zahtjevu objavljenu na internetskim stranicama Županije nije zaprimljeno niti jedno mišljenje javnosti.

Na temelju podataka i činjenica iz zahtjeva te naprijed navedenih mišljenja, a uzimajući u obzir kriterije iz Priloga V. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, ovaj Upravni odjel ocijenio je da predmetni zahvat neće imati značajniji utjecaj na okoliš te da će utjecaji planiranog zahvata, koji predstavlja obranu od poplava, biti dugoročno pozitivni za ljude i ljudsko zdravlje, a u socijalnom smislu će imati pozitivan utjecaj na život lokalnog stanovništva s obzirom na mogućnost korištenja vode za dopunjavanje ribnjaka nizvodno svježom vodom te korištenje akumulacije za sport i rekreaciju. Pozitivan i trajan utjecaj na okoliš imat će izgradnja lateralnog melioracijskog kanala koji ima funkciju melioracijske odvodnje susjednih poljoprivrednih površina i sprječavanja dotoka oborinskih i površinskih voda zasićenih pesticidima, herbicidima i umjetnim gnojivima u akumulaciju i ribnjake.

Uzimajući u obzir sve naprijed navedeno, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Osječko-baranjske županije ocijenio je da za zahvat izgradnje akumulacije Švajcarija nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je na temelju članka 79. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša i članka 30. stavak 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, riješeno kao u izreci rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Zagreb, Ulica Republike Austrije 14, u roku 15 dana od dana njegovog primitka. Žalba se podnosi neposredno, preporučenom poštom putem ovog Upravnog odjela ili usmeno na zapisnik. Na žalbu se plaća upravna pristojba u iznosu od 50,00 kn državnih biljega.

Na ovo rješenje naplaćena je upravna pristojba u iznosu od 70,00 kn državnih biljega prema Tbr. 2. Zakona o upravnim pristojbama.

W. Pročelnik



Ranko Radunović
Ranko Radunović, dipl.ing.arh.

Dostaviti: Hrvatske vode

Vodno gospodarski odjel za vodno područje slivova Drave i Dunava
Osijek, Splavarska 2a